

中国女排晋级世锦赛16强

今晚将对阵多米尼加队

新华社泰国清迈8月25日电 在25日进行的2025年世界女排锦标赛小组赛中，身在F组的中国队3:1战胜哥伦比亚队，以两连胜的战绩与同组的多米尼加队携手晋级16强。

在北京时间27日晚8时30分进行的最后一轮小组赛中，中国队将与多米尼加队争夺小组第一。

本场中国队在二传张籽萱的调度下5人得分上双，临危受命的替补主攻唐欣出场两局拿下11分，庄宇珊、龚翔宇分别拿下17分和15分，两位副攻王媛媛和高意各有10分进账。

中国队的首发阵容基本和首场小组赛一样，只是在自由人位置上用倪非凡代替王梦洁，另外6人还是龚翔宇、李盈莹、庄宇珊、高意、王媛媛和张籽萱。

开局之后，中国队很快进入状态，取得5:0的领先优势。不久之后，中国队的一传略有波动，被对手将比分反超为10:7。不过，中国队应变迅速，很快在攻防两端重新压制住对手，再度建立了22:14的优势。第一局局末，吴梦洁上场替下李盈莹，高意以一个漂亮的拦网帮助中国队25:16先下一城。

第二局吴梦洁取代李盈莹，双方进入拉锯战，中国队几次取得两三分的优势又被对手追回。僵持到23平之后，中国队发球时出现失误让对方拿到局点，接下来吴梦洁扣球被拦死，哥伦比亚队以25:23扳回一城。

第三局唐欣替代因伤在场边休整的



龚翔宇(右)在比赛中扣球

吴梦洁，在她的发球轮中国队取得6:1的漂亮开局。随后，唐欣在进攻端连连得手，中国队在她的另一个发球轮将领先优势扩大到20:9，并趁势以25:14拿下这一局，唐欣单局扣球拿下6分。

第四局中国队渐入佳境，在唐欣和王媛媛的发球轮之后取得9:2的领先优势。此后，中国队越打越顺，进攻多点开花，很快以25:16取胜。全场比赛，中国队在拦网得分方面以12:7盖过对手。

在25日下午的比赛中，多米尼加队以25:15、25:17和25:20零封墨西哥

队，主攻布·马丁内斯为多米尼加队拿下了全场最高的22分。

多米尼加队主教练奎耶克赛后说，球队取胜是因为发球和一传做得很好，进攻也不错。在锁定淘汰赛资格之后，队伍的下一个目标是赢下与中国队的第三场小组赛。

在7月的世界女排联赛分站赛中，中国队曾以3:2险胜多米尼加队。奎耶克表示，像25日这样3:0的胜利可以早点休息，但他在做赛前准备时永远会准备和对手打满五局。

杨佩琪： 希望站上洛杉矶奥运会领奖台



杨佩琪

严宛珊

谁是“Peiqi”？

一般来说，如果你这么问，得到的答案很可能是英国动画片里的那只粉红色小猪佩奇。但在2025年游泳世青赛过后，你再这么问，得到的答案也许是杨佩琪，一个被世界泳联称为“无法阻挡”的中国游泳小将。

刚刚结束的游泳世青赛，18岁的杨佩琪包揽了女子200米、400米、800米和1500米自由泳四枚金牌，并在200米、400米自由泳项目上打破赛会纪录。接力比赛中，她还和队友一起获得了女子4×200米自由泳接力金牌，最终

在为期6天的比赛中收获5金1银1铜，被评为赛事“最佳女运动员”。

“这段经历对我来说意义非凡，每一场比赛都充满了挑战与机遇，也让我成长了许多。”总结世青赛之旅，杨佩琪在社交媒体上如是说。

和泳池里的霸气外露相比，杨佩琪在面对记者采访时多了一丝腼腆。不过随着交谈的深入，她身上那股“幽默劲”也渐渐散发开来。

给自己这次世青赛上的表现打多少分？面对记者的提问，惜字如金的杨佩琪主动表示要提供两个版本的回答。

“先第一个版本，打99分，留一分是让自己不要太骄傲。再来一个，给自己打80分吧，因为我觉得还有些地方做得不足。”说完，杨佩琪都忍不住笑了。

从游泳世锦赛上的“小妹”到游泳世青赛上的“大姐”，杨佩琪形容这种转变让她在比赛时感到非常“热血”，“因为毕竟我是最大的一个”。

算上舟车劳顿耽误的时间，游泳世锦赛和世青赛之间的间隔不过半个月，但连续高强度的征战丝毫没有影响杨佩琪的竞技状态。杨佩琪说，她特别相信自己的体力。“因为之前在北京训练的时候，周一到周六都顶下来了，所以我很相信自己。”

杨佩琪在世青赛上的表现，很容易让人联想到美国名将莱德茨基。而不出意外，她也将这位长时间统治中长距离自由泳项目的传奇人物视为偶像。“莱德茨基是我的偶像，就以她为目标，虽然还没有达到她的水平，但我希望以后能达到。”

游泳世锦赛上，同样视莱德茨基为

偶像的李冰洁，在女子400米自由泳比赛中“绝杀”莱德茨基摘得银牌，而这也是李冰洁在比赛中首次战胜自己的偶像。那场比赛，最终排名第七的杨佩琪也是现场见证人。

“肯定也想象过战胜莱德茨基，但是这还得靠日复一日的训练。”杨佩琪透露，“训练上强度的时候一场会游七八千米，没强度也会有六千米左右。”

15岁的严宛珊在本次世青赛上三次站上领奖台。在她看来，她的三块奖牌，每一块都有佩琪的参与。

“400自我在佩琪旁边游，刚知道的时候我会有点不敢游，因为佩琪特别特别快，我怕会吃浪。但游的时候，我感觉能跟住佩琪一米是一米，就尽力去跟她，然后游到300米的时候，就有点不可思议，我居然可以跟佩琪这么久。最后100米，我眼睁睁看她加频率，我就按照我自己的节奏，也可以说完全相信佩琪。”严宛珊说，比赛结束后她都不敢相信自己居然拿了第二名。

“我觉得佩琪是一个特别靠谱的人，话不多，人比较平静，但她的比赛特别值得我学习。”严宛珊说。

来自澳大利亚的中国游泳队教练迈克尔·帕尔弗里则对杨佩琪在比赛中展现的拼搏精神赞赏有加。“正如你们看到的，她在很多比赛中都是在最后50米或100米实现反超。这种坚持到底的特质，正是我们整个赛事期间不断强调的，全力以赴地去拼搏，展现坚韧不拔的精神。”

展望未来，杨佩琪坚定地说：“长远的目标就是2028年洛杉矶奥运会，我想站上领奖台。”

据新华社

羽毛球世锦赛首日 石宇奇陈雨菲晋级

新华社巴黎8月25日电 2025年世界羽毛球锦标赛在法国巴黎开赛。中国队选手石宇奇、陈雨菲等顺利晋级下一轮，李诗沣遭遇“一轮游”。

头号种子石宇奇首轮迎战印度新星拉克什亚·森，后者曾在巴黎奥运会上打入四强。面对强劲对手，石宇奇快速进入状态，耐心进入多拍拉锯，最终耗时54分钟，以21:17、21:19赢得比赛。

其他中国队男单选手中，陆光祖在先失一局、第二局对手拥有赛点的情况下完成逆转，以16:21、22:20、21:14战胜新加坡选手郑加恒。翁泓阳2:0战胜澳大利亚队的于亚贝。李诗沣则苦战三局，1:2不敌日本选手田中涌士。

女单赛场首日仅有陈雨菲一名中国队选手出战。她仅用时35分钟便以2:0轻取东道主选手塔拉诺娃。赛后陈雨菲表示吸取巴黎奥运会的经验教训是这次比赛的关键，“去年在这里比赛时感觉人不够平静，今年更专注于自己的比赛里，争取把去年没有做好的细节做好”。

知名自行车队 遭遇“偷自行车的人”

新华社北京8月26日电 意大利有部著名电影《偷自行车的人》。如今一支自行车队真的在意大利遇到了“偷自行车的人”。

知名公路自行车队“维斯玛-租辆自行车”队(简称维斯玛队)25日报告说，该车队24日晚在意大利都灵附近一家酒店下榻时，“数辆”自行车被盗。这支车队刚刚在环西班牙自行车赛第二赛段拔得头筹，正准备25日的第三赛段比赛。

维斯玛队25日在声明中说：“昨晚，我们机械师的卡车被人强行撬开，数辆自行车被盗……我们的机械师团队正在努力确保车队为(环西自行车赛)第三赛段做好充分准备。(意大利)警方已对此事启动调查。”

车队没有说明被盗自行车数量。据意大利《体育报》报道，共有18辆自行车被盗，总价值约25万欧元(约合209.3万元人民币)。下榻同一酒店的另两支车队设备无虞。

2025年环西自行车赛23日在都灵开赛，预定9月14日在西班牙马德里落幕，比赛路线跨越四个国家。第三赛段在意大利境内进行，全程134.6公里，终点设在意大利阿尔卑斯山区的切雷纳。

分类信息

刊登热线 6630888

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线：6630888



恒誉家政 13953528652

擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁